

Межправительственная группа экспертов по изменению климата (МГЭИК) опубликовала в понедельник обновленный вариант своей методологии, используемой правительствами для оценки своих выбросов и абсорбции парниковых газов. Уточнение 2019 предусматривают дополнительные методологии для оценки источников, которые производят выбросы парниковых газов и поглотителей, которые поглощают эти газы. В нем также рассматриваются выявленные пробелы в науке, новые технологии и производственные процессы или источники и поглотители, которые не были включены в руководящие принципы МГЭИК 2006 года.

Подробнее: <https://www.ipcc.ch/2019/05/13/ipcc-2019-refinement/>